11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2011 21:49:44

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 01.04.2011 12:30:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218529/answer/218577




AHTI/I68.KTepI/IaHbH8.H Tepallusa Hy2>KHa, IIOCKOJIBKY 0aKIIoCceB K MOMEHTY POOOB MOXKET HE OBITH TOTOB.
PoxkaTbh MOXKHO CaMOCTOSTENLHO, Hp06HeM HE BUXY.



